ANALISI MATEMATICA
CORSO C - CdL INFORMATICA

Prova scritta del 15/11/2004 - FILA 1

ESERCIZIO 1
Risolvere la disequazione
2sinx + cosz > 1

ESERCIZIO 2
Trovare il campo di esistenza ed il segno della funzione

log (x+\/1—x)

ESERCIZIO 3
Calcolare il seguente limite

lim log(2 — cos z)

D (VIT 1) (24

ESERCIZIO 4
Calcolare la derivata della seguente funzione:

/1 —sinzx
f— t —_—
J(x) = arctan 1+sinx



ANALISI MATEMATICA
CORSO C - CdL INFORMATICA
Prova scritta del 15/11/2004 - FILA 2

ESERCIZIO 1
Risolvere la disequazione
2cosx + sinx > 1

ESERCIZIO 2
Trovare il campo di esistenza ed il segno della funzione

log (\/1 —r— x)
ESERCIZIO 3
Calcolare il seguente limite
V14422 -1

i
70 (e7* +1) log(4 — 3cosx)

ESERCIZIO 4
Calcolare la derivata della seguente funzione:

T s
f(x) = arctan 4/ ltsinz s%nm
1 —sinz



ANALISI MATEMATICA
CORSO C - CdL INFORMATICA

Prova scritta del 15/11/2004 - FILA 3

ESERCIZIO 1
Risolvere la disequazione
sinx + 2cosx <1

ESERCIZIO 2
Trovare il campo di esistenza ed il segno della funzione

log (Zx +v1-— 2x)

ESERCIZIO 3
Calcolare il seguente limite

log(1 + tanz)

lim
=0 (y/14 2z — 1)(2 + arctan z)

ESERCIZIO 4
Calcolare la derivata della seguente funzione:

2z

V1+ a2

f(z) = arctan



ANALISI MATEMATICA
CORSO C - CdL INFORMATICA

Prova scritta del 15/11/2004 - FILA 4

ESERCIZIO 1
Risolvere la disequazione
cosr + 2sinx >1

ESERCIZIO 2
Trovare il campo di esistenza ed il segno della funzione

log (\/1 —2r — 2x)

ESERCIZIO 3
Calcolare il seguente limite

vV1+322 -1

lim
z—0 log(1 + sin® z)(2 + arcsin z)

ESERCIZIO 4
Calcolare la derivata della seguente funzione:

V14 a?

T

f(z) = arctan



